
平成24年度 学校評価集計結果＜23年度と24年度の比較＞

１　学校教育目標

生　徒 (本校:n=326) 保護者(本校:n=307) 教職員(本校:n=24)

２　学年・学級経営

（１）充実感・存在感のもてる学年・学級づくり

（２）生徒にとって心の居場所としての学年・学級づくり

３　心の教育

（１）学校行事や体験活動を生かした心の教育

（２）道徳の時間による心の教育

４　特別活動

（１）生徒の主体性や団結力の向上

18.7  

14.3 

62.9  

66.0 

15.5  

14.6 

2.9  

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は学校の教育目標やねらいを意識しながら

教育活動を行っている。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

11.8  

13.0  

70.5  

61.1  

14.8  

22.8  

3.0  

3.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校は，教育目標や学校経営の方針を保護者にわかり

やすく説明している。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

20.8  

20.0  

62.5  

64.0  

16.7  

16.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，学校教育目標や経営の方針を意識し，教育活

動の中で生徒や保護者に説明するよう努めている。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

26.5  

25.4  

53.9  

49.9  

15.8  

20.9  

3.9  

3.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，生徒にとって，充実感や存在感のもてる学年，

学級づくりに努めている。 

21.4  

22.1  

63.5  

59.3  

12.2  

16.1  

3.0  

2.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

教師は，生徒にとって，充実感や存在感のもてる学年，

学級づくりに努めている。 

30.8  

48.0  

60.8  

44.0  

8.4  

8.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒にとって，充実感や存在感のもてる学年，

学級づくりに努めている。 

16.1  

23.6  

54.8  

44.2  

22.3  

25.1  

6.8  

7.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，生徒にとって心の居場所としての学級・

学校づくりに努めている。 

18.1  

20.4  

63.1  

56.8  

15.5  

20.0  

3.3  

2.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

教師は，生徒にとって心の居場所としての学級・学校づ

くりに努めている。 

35.2  

48.0  

56.4  

48.0  

8.4  

4.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒にとって心の居場所としての学級・学校づ

くりに努めている。 

24.8  

20.0  

55.2  

40.9  

16.1  

29.9  

3.9  

9.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，学校行事や体験活動を生かしながら心

の教育に努めている。 

23.2  

16.8  

63.5  

48.4  

11.1  

31.2  

2.2  

3.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

教師は，学校行事や体験活動を生かしながら心の教育

に努めている。 

54.2  

8.0  

37.5  

52.0  

8.3  

28.0  

0.0  

12.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，学校行事や体験活動を生かしながら心の教育

に努めている。 

38.7  

42.7  

43.2  

41.8  

15.5  

11.6  

2.6  

3.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，道徳の時間をきちんととり心の教育に務

めている。 

17.3  

20.7  

61.3  

56.5  

17.3  

20.0  

4.1  

2.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

教師は，道徳の時間をきちんととり，心の教育に努めて

いる。 

45.8  

32.0  

41.7  

56.0  

12.5  

8.0  

0.0  

4.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，道徳の時間をきちんととり，心の教育に努めて

いる。 

30.3  

32.2  

50.6  

50.1  

16.8  

12.5  

2.3  

5.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校（先生）は，学校行事を見直し，生徒の主体

性や団結力が高まるよう工夫している。 

23.2  

24.6  

63.1  

63.9  

11.1  

9.8  

2.6  

1.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校は，学校行事を見直し，生徒の主体性や団結力が

高まるよう工夫している。 

33.3  

60.0  

54.2  

36.0  

12.5  

4.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，学校行事を見直し，生徒の主体性や団結力が高まる

よう工夫している。 
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平成24年度 学校評価集計結果＜23年度と24年度の比較＞

生　徒 (本校:n=326) 保護者(本校:n=307) 教職員(本校:n=24)

（２）生徒の自主性や社会性の育成

５　生徒指導

（１）学校のきまりや時間の遵守

（２）生徒への対応，保護者との連携

６　進路指導

（１）進路学習

（２）進路情報の提供

７　学校保健安全

（１）健康に関する指導と情報提供

21.0  

17.3  

60.0  

52.8  

18.1  

24.5  

1.0  

5.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，生徒会活動や委員会活動を通して，自

主性や社会性を育てるよう努めている。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

18.1  

19.6  

67.5  

57.2  

11.8  

20.4  

2.6  

2.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校は，生徒会活動等をとおして，自主性や社会性を

育てるよう努めている。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

41.7  

36.0  

37.5  

60.0  

20.8  

4.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒会活動や委員会活動等をとおして，自主

性や社会性の育成に努めている。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

39.0  

34.9  

44.8  

48.7  

13.2  

11.6  

2.9  

4.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，学校のきまりや時間を守ろうとする生徒の

育成に努めている。 

23.2  

26.0  

62.7  

57.9  

11.8  

13.7  

2.2  

2.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

教師は，学校のきまりや時間を守ろうとする生徒の育成

に努めている。 

58.3  

56.0  

41.7  

44.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，学校のきまりを守ろうとする生徒の育成に努め

ている。 

20.3  

20.0  

47.7  

48.4  

27.4  

21.8  

4.5  

9.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，生徒の問題行動について話をよく聞き保

護者と連携を図りながら指導を行っている。 

17.3  

17.5  

59.0  

56.1  

18.1  

20.0  

5.5  

6.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

教師は，生徒の問題行動について話をよく聞き保護者

と連携を図りながら指導を行っている。 

37.5  

40.0  

62.5  

60.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒の問題行動について話をよく聞き，保護

者との連携に努めながら指導を行っている。 

25.2  

21.2  

47.7  

53.4  

23.2  

16.7  

3.9  

8.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，生徒の将来の夢や希望を踏まえて進路

学習を進めている。 

15.9  

17.9  

60.9  

59.3  

19.9  

18.9  

3.3  

3.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

教師は，生徒の将来の夢や希望を踏まえて進路学習を

進めている。 

33.3  

24.0  

58.3  

64.0  

8.3  

12.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒の将来の夢や希望を踏まえて進路学習を

進めている。 

22.6  

21.0  

48.4  

48.2  

21.6  

22.8  

7.4  

8.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，生徒が必要とする進路情報を積極的に

提供している。 

13.7  

17.2  

58.3  

55.8  

22.5  

21.4  

5.5  

5.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校は，生徒が必要とする進路情報を積極的に提供し

ている。 

29.2  

32.0  

58.3  

48.0  

12.5  

20.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒が必要とする進路情報を積極的に提供し

ている。 

34.8  

18.0  

49.7  

58.0  

13.2  

20.0  

2.3  

4.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校（先生）は，生徒の心身の健康に関する指導

を行い，保健だより等で情報を提供している。 

21.4  

18.0  

66.1  

58.0  

10.7  

16.0  

1.8  

8.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校は，生徒の心身の健康に関する指導を行い，保健

だより等で情報を提供している。 

37.5  

15.0  

45.8  

80.0  

16.7  

0.0  

0.0  

5.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒の心身の健康に関する指導を行い，保健

だより等を活用しながら情報を提供している. 
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平成24年度 学校評価集計結果＜23年度と24年度の比較＞

生　徒 (本校:n=326) 保護者(本校:n=307) 教職員(本校:n=24)

（２）安全な教育環境づくり

（３）登下校中の交通安全指導

８　部活動

（１）社会生活に必要な礼儀・忍耐・向上心の指導

（２）生徒の自主的・自発的な部活動の指導と援助

９　特色ある学校づくり（キャリア教育の推進） ※前年度なし

１０　学習指導（学習習慣を育む家庭学習の奨励）※前年度なし

30.6  

20.0  

47.1  

52.0  

17.7  

23.5  

4.5  

4.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校（先生）は，安全点検に努め，生徒が安全に

学習できる教育環境を整えている。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

20.3  

18.0  

68.6  

66.2  

9.6  

12.6  

1.5  

3.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校は，安全点検に努め，生徒が安全に学習できる教

育環境を整えている。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

50.0  

24.0  

50.0  

76.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，安全点検に努め，生徒が安全に学習できる教

育環境を整えている。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 

40.3  

40.0  

45.8  

42.0  

11.3  

15.0  

2.6  

3.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，生徒が交通ルールを守って登下校が出

来るよう指導している。 

27.3  

28.0  

59.0  

58.0  

12.2  

11.5  

1.5  

2.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校は，生徒が交通ルールを守って登下校が出来るよ

う指導している。 

50.0  

28.0  

50.0  

72.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒が交通ルールを守って登下校が出来るよ

う指導している。 

43.2  

42.0  

43.9  

30.2  

10.6  

21.5  

2.3  

6.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，部活動を通して社会生活に必要な礼儀，

忍耐，向上心等を指導している。 

29.2  

38.0  

56.5  

48.0  

8.9  

10.8  

5.5  

3.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

教師は，部活動を通して社会生活に必要な礼儀，忍

耐，向上心等を指導している。 

45.8  

58.0  

54.2  

42.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，部活動を通して社会生活に必要な礼儀，忍

耐，向上心等を指導している。 

30.6  

20.0  

49.7  

58.0  

16.5  

17.5  

3.2  

4.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

先生は，生徒の自主的・自発的な部活動が進めら

れるよう指導や援助を行っている。 

21.8  

17.2  

59.8  

68.8  

14.8  

12.3  

3.7  

1.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

学校は，生徒の自主的・自発的な部活動が進められる

よう指導や援助を行っている。 

29.2  

38.0  

58.3  

50.0  

12.5  

12.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H23

自分は，生徒の自主的・自発的な部活動が進められる

よう指導や援助を行っている。 

21.6  51.3  23.9  3.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

先生は，キャリア教育など特色ある学校づくりに努

めている。 

10.7  62.0  22.9  4.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

学校は，キャリア教育など特色ある学校づくりに努めて

いる。 

20.8  62.5  16.7  0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

自分は，キャリア教育など特色ある学校づくりに努めて

いる。 

34.5  47.7  15.5  2.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

先生は，生徒の学習習慣定着のため家庭学習の

指導などに努めている。 

23.6  65.3  10.3  0.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

学校は，生徒の学習習慣定着のため家庭学習の指導

などに努めている。 

29.2  58.3  12.5  0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

自分は，生徒の学習習慣定着のため家庭学習の指導

などに努めている。 
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